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du i pročišćavanje zraka autorica opisuje procese otprašivanja 
zraka, a zatim i procese koji se primjenjuju za uklanjanje nepo-
željnih plinova i para iz onečišćenog zraka. Pritom ističe speci-
fičnosti procesa i navodi čimbenike o kojima ovisi izbor odgova-
rajućeg procesa. U završnom dijelu poglavlja analizira globalne 
probleme u okolišu, kao što su smanjenje stratosferskog ozona, 
učinak staklenika, globalno zagrijavanje te klimatske promjene. 

U petom poglavlju analizirano je onečišćenje okoliša uzrokovano 
prekomjernom upotrebom pesticida te su opisani postupci re-
medijacije okoliša onečišćenog pesticidima. Nakon toga, auto-
rica sustavno objašnjava onečišćenje okoliša do kojeg dolazi pri 
proizvodnji električne i toplinske energije. Također raspravlja o 
svjetlosnom onečišćenju i postupcima smanjenja takvog oblika 
onečišćenja. U završnom dijelu rukopisa autorica govori o buci 
kao izvoru onečišćenja te zaokružuje problematiku tumačenjem 
izvora onečišćenja i zbrinjavanja radioaktivnog otpada. Ovo po-
glavlje je posebno važno, s obzirom na to da do sada o toj pro-
blematici nije bila posvećena dovoljna pažnja u domaćoj i stranoj 
znanstveno-stručnoj literaturi. Iza svakog poglavlja navedeni su 
literaturni izvori i pojmovnik u kojemu su dodatno objašnjeni 

izrazi koji se spominju u pojedinom poglavlju, a na kraju udžbe-
nika nalazi se i kazalo pojmova. 

Autorica je u ovo djelo ugradila saznanja stečena tijekom dugo-
godišnjeg znanstvenog i stručnog rada, prateći dostignuća svoje 
struke i slijedeći njezin razvoj. Stoga i ovim djelom ukazuje na 
koji način znanost i inženjerska praksa mogu dati odgovore na 
brojna ekološka i ekonomska pitanja današnjice. Osim obrazov-
ne vrijednosti, ovo djelo predstavlja važan doprinos ekološkoj 
osviještenosti javnosti koja zbog nedovoljnog razumijevanja pro-
blematike često predstavlja otpor pri donošenju strateških odlu-
ka vezanih uz gospodarstvo i energetiku. S obzirom na to da u 
Republici Hrvatskoj nedostaje znanstvene i stručne literature na 
hrvatskome jeziku, ovo djelo pridonijet će i razvoju hrvatskoga 
strukovnoga nazivlja u području tehničkih i prirodnih znanstvenih 
disciplina.

I na kraju ovaj prikaz završit ću riječima autorice “za održivi razvoj 
neophodno je cjeloživotno promišljanje o očuvanju ovog jedin-
stvenog planeta u svemiru sa svim njegovim bogatstvom biora-
znolikosti, jer iako znanost i istraživanja hitaju velikim koracima 
naprijed, ljudskoj populaciji je za sada ZEMLJA jedini dom.”
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